



БІОГРАФІЯ
АНДЖЕЛИНИ
ДЖОЛІ

Анджеліна Джолі - голлівудська актриса, неодноразово очолювала рейтинги найкрасивіших знаменитостей. В її фільмографії - кілька десятків ролей, популярність же дівчині приніс фільм «Лара Крофт: Розкрадача гробниць». Неодноразовий лауреат премій «Оскар» і «Золотий глобус». Найбільш високооплачувана актриса 2013 року до версії журналу Forbes.
Анджеліна Джолі Войт



ДИТИНСТВО Анджеліна Джолі

Анджеліна Джолі народилася в Лос-Анджелесі 4 червня 1975 року. Батько - актор Джон Войт, мати - актриса французького походження Марчелін Бертран. Батько Анджеліни Джолі часто змінював її матері. Тому її батьки розійшлися через рік після її народження. Однак розлучення було оформлене офіційно тільки в 1978 році. Марчелін Бертран відвезла Анджеліну і її брата Джеймса Хейвена в Нью-Йорк. Вона відмовилася від мрії стати великою актрисою і зайнялася вихованням дітей.



У шість років Джолі вже знялася у фільмі свого батька «У пошуках виходу». У зйомках взяла участь вся сім'я: і батько Джон Войт, і мати Марчелін Бертран.



У дитинстві Анджеліна відрізнялася ексцентричним характером, в дев'ять років вона вирішила відкрити своє похоронне бюро. У школі вона відвідувала психотерапевта. Вчителі ж вважали її соціопатом. У 11 років вона повернулася в будинок свого батька в Голлівуді. Там вона навчалася в кіношколі Лі Страсберга і вищій школі Беверлі-Хіллз

У 14 років Анджеліна Джолі почала працювати моделлю в американських містах, а також в Англії. В цей же час вона взяла участь в зйомках декількох музичних кліпів.

КАР'ЄРА Анджеліна Джолі

Найбільшу популярність Анжеліна Джолі завоювала після зйомок у фільмі «Містер і місіс Сміт», який вийшов на екрани в 2005 році. Ця стрічка зібрала в світовому прокаті більше 480 мільйонів доларів. У 2006 році актриса знялася в трьох стрічках, втім, так і не потрапили на верхівки кінорейтингів: «Хибна спокуса», «її серце» і «Беовульф».



У 2008 році голосом Анджеліна Джолі заговорив персонаж з мультфільму «Кунг-фу панда» - Тигриця.



- Анджеліна Джолі очолила рейтинг *Forbes* «Найбільш високооплачувані актриси Голлівуду». Журнал підрахував, що з червня 2012 по червень 2013 року актриса заробила \$ 33 мільйони.



У січні 2006 року Анджеліна Джолі в інтерв'ю журналу «People» розповіла, що чекає дитину від Бреда Пітта. Навесні актор усиновив дітей Анджеліни, Меддокса і Захари, і вони отримали подвійне прізвище Джолі-Пітт. 27 травня 2006 року біля акторів народилася дочка Шайло - їх перший спільний дитина. Перші фотографії дівчинки були продані за 10 мільйонів доларів все того ж журналу «People».



За свою кар'єру Анджеліна Джолі знялася в більш ніж 40 картинах, якщо враховувати ті, що знімав в дитинстві її брат. Джолі входить в сотню найвпливовіших людей світу за версією журналу «Time». Видання внесло її в цей список в 2006 році. Актриса є однією з найбільш татуйованих жінок. На її тілі з'являються все нові татування, а старі, що втратили значення Джолі видаляє або «затирає» новими

